
Adresa alarma:                            Radno mjesto:

Dozvola vrijedi od (datum i vrijeme):                            prazno (datum i vrijeme):

Dozvola se mora izdati na što je moguće kraće vrijeme kako bi se osiguralo da se rizici na radnom mjestu neće promijeniti.

Način rada i alati: 

Imenovane osobe i uloge

Procjena rizika je izvršena i potpisnik je suglasan s uvjetima izvođenja radova.  

Ime  Potpis  Telefon 

Izdavanje odobrenja za obavljanje zapaljivo toplih radova na privremenim radnim mjestima. Osigurava poštivanje svih pravila prije,  
tijekom i nakon rada. 

Nositelj dozvole potvrđuje da su radovi završeni, da je monitoring završen i da je radno mjesto provjereno u pogledu požarne sigurnosti  
i da je sustav zaštite od požara ponovno uspostavljen.

Ime nositelja dozvole  Potpis  Telefon 

Ime nositelja dozvole  Potpis  Telefon

Izvršitelj Promatrač  
vatre 

Procjena rizika i licenciranje za zapaljive vruće radove na privremenim radnim mjestima

Nakon- 
promatrač

Certificiranu
redu

Sef.

1 Smatra li se rad privremenim i zapaljivim?  

1 Ja, koji izdajem ovu dozvolu, pismeno sam imenovan za taj zadatak? 

1 Jesu li potpisnici upoznati s uvjetima, procijenjenom opasnošću od požara i jesu li uzeti u obzir detalji visokog rizika? 

2 Imaju li izvršitelj, vatrogasni nadzornik i voditelj dozvole valjani osobni certifikat tamo gdje je to potrebno? 

3 Postoji li potreba za vatrogasnim čuvarom? 
(Protupožarna straža nije potrebna ako je očito da se rad može izvesti s istom sigurnošću i bez protupožarne straže).

Navedite razlog zašto vatrogasna straža očito nije potrebna: 

 

3 Je li dogovoreno obavezno praćenje kod osobe koja ima valjanu osobnu potvrdu? Unesite sate (najmanje 1 sat.): 

4 Je li za rad u prostoru koji sadrži/je sadržavao zapaljivu tvar ili u slučaju drugog rizika od eksplozivne atmosfere  
dobiveno dopuštenje voditelja ili odgovorne osobe?

 

5 Je li određena veličina rizične površine i je li zapaljivi materijal uklonjen ili zaštićen pokrivanjem? 

5 Je li rizično područje radnog mjesta očišćeno i po potrebi zalijevano? 

6 Jesu li konstrukcije koje provode toplinu i skriveni zapaljivi dijelovi građevine zaštićeni i dostupni za hitno gašenje?  

6 Građevinski dijelovi koji provode toplinu prolaze kroz građevinski dio. Je li područje rizika prošireno na drugu stranu i čuva  
li ga protupožarna straža?

 

7 Jesu li pukotine, rupe, prodori ili drugi otvori zapečaćeni ili kontrolirani i zaštićeni?  

8 Jesu li odabrani alati i metode za izbjegavanje paljenja materijala? 

8 Prilikom nanošenja hidroizolacijskog sloja: zagrijava li se materijal do maksimalno 300°C?  

8 Ima li plamenik potpuno zatvoreni plamen ili zadovoljava zahtjeve SBF 2023?  

8 Kod otapanja leda i snijega: dopušta li nositelj dozvole korištenje otvorenog plamena? Konstrukcija mora biti izrađena  
od nezapaljivog materijala i bez rizičnih detalja.

  

9 Ako će se koristiti oprema za zavarivanje i/ili rezanje; je li provjeren, bez grešaka i u skladu s važećim sigurnosnim propisima?  

10 Da li se topljenje asfalta vrši prema SBF 507?  

11 Je li funkcionalna i dovoljna oprema za gašenje požara odgovarajućeg tipa dostupna za trenutne napore gašenja? 

12 Je li protupožarni sustav na bilo koji način isključen tijekom rada?   
(Ako da, mora se dobiti dopuštenje od upravitelja objekta/odgovorne osobe).

  

12 Jesu li isključenja ograničena samo na privremeno radno mjesto i na što kraće vrijeme?  
Unesite odspojeni odjeljak/adresu: 

  

12 Jesu li sustavi raspršivača na bazi vode funkcionalni i operativni?   

13 Mogu li hitne službe biti upozorene u roku od jedne minute i je li poznata hitna adresa radnog mjesta? 

Jesu li putevi za bijeg slobodni od prepreka?   

Ostalo:
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Da            Ne        
Nije 

trenutno 


